



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 12. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. március 21., péntek

## Márciustól havi két alkalommal kerül elszállításra a zöld hulladék!

*Tisztelt sarkadi ingatlanhasználók!*

A hulladékszállítást végző Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2025. január 1-től a hatékonyság növelése érdekében megváltoztatta a szelektív hulladékszállítás és a zöldhulladék elszállításának korábbi, megszokott rendjét Sarkadon!

**A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2025. márciustól a sarkadi háztartásoktól is havi két alkalommal(!), minden második hét csütörtöki és pénteki napjain szállítja el a zöld hulladékot!** Sarkad területét a zöld hulladékszállítás szempontjából is két részre osztotta a szolgáltató az alábbiak szerint:

**Minden hónap páratlan heteinek csütörtöki napjain a következő utcákból-területekről viszik el a zöld hulladékot (Sarkad-Z-1-körzet):** Ady E. u., Ág u., Anti út, Balassi B. u., Bárkás u., Bartók B. u., Béke sétány, Bem u., Buda u., Cukorgyár, Dózsa Gy. u., Fűves u., Gárdonyi tér, Gárdonyi u., Gyár u., Hatház u., Honvéd u., Izabella u., Jókai átjáró, Jókai u., Kastély u., Kinizsi u., Kossuth átjáró, Kút u., Láncki L. u., Liget u., Madár u., Márky S. u., Mérleg u., Nagykert u., Nagymező u., Orgona u., Piac tér, Sirály u., Somogyi u., Temesvári u., Templom tér, Vásár tér, Veress S. u., Virág u., Zöldfa u., Zsarói u. **Tehát 2025. első félévében a fenti utcákból 2025. március 27-én, április 10-én és 24-én, május 8-án és 22-én, illetve június 5-én és 19-én történik zöld hulladékszállítás!**

**Minden hónap páratlan heteinek pénteki napjain a következő utcákból-területekről viszik el a zöld hulladékot (Sarkad-Z-2-körzet):** Arany J. u., Árpád fej. tér, Árpád u., Attila u., Bakrét u., Bánát u., Batthyány L. u., Bercsényi u., Bihar u., Bojti u., Bokor u., Csillag u., Csokonai u., Damjanich u., Deák F. u., Dembinszky u., Dessewffy u., Diófás u., Dobó u., Dohány u., Epreskert u., Fecske u., Galamb u., Gólya u., Gyepes u., Gyulai út, Hajdú u., Halász u., Hargita sétány, Hold u., Holló u., Hunyadi u., Ipari Park, Iskola u., József A. u., Kálvin tér, Kálvin u., Kapocs u., Kert u., Kijáró u., Kis u., Kiss Áron u., Kisteleki u., Kodály Z. u., Kossuth u., Körös u., Körösháti u., Kürt u., Lehel u., Lejáró u., Losonczy u., Magyar u., Malom u., Március u., Mátyás u., Munkácsy M. u., Munkás u., Nagy Imre út, Nagy Kálmán u., Nagysándor J. u., Nárcisz u., Nyár u., Óssy u., Pacsirta u., Petőfi u., Rác u., Rác Friut Kft. (zöldseges), Rákóczi u., Retek u., Rózsa u., Rövid u., Sánc u., Sarkadkeresztúri út, Sas u., Somlyai u., Stefánia u., Sugár u., Szalontai út, Széchenyi u., Szegfű u., Széles u., Szent István tér, Szgeti-kereszt u., Szigeti u., Szív u., Szondi u., Szőlő u., Táncsics tér, Táncsics u., Tavasz u., Temető u., Tokai u., Toldi u., Tózug u., Tölgyfa u., Tulipán u., Tudószanatórium, Új u., Vadász u., Vécsey u., Veress F. u., Zrínyi u., Zsibongó u. **Tehát 2025. első félévében a fenti utcákból 2025. március 28-án, április 11-én és 25-én, május 9-én és 23-án, illetve június 6-án és 20-án történik zöld hulladékszállítás!**

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2025. Március

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
24 Hétfő Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Szerda Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 Csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28 Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 Hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## Március 15-én az 1848-49-es Forradalomra és Szabadságharcra emlékeztünk

**Március 15-én délelőtt, immáron hagyományosan a Nemzeti Ünnephez igazodva, a városunkban működő keresztény gyülekezetekkel szoros együttműködésben, a belvárosi református templomban tartott ünnepi istentisztelettel, majd a Kossuth-kertben rendezett városi ünnepséggel tiszteltük Sarkad lakosságát és a város vezetőit az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei, mártírjai előtt.**

Az ünnepi istentiszteleten Koncz Zsolt lelképásztor szolgált, aki igehirdetésében kiemelte, hogy március 15-e az a magyar nemzeti ünnep, amiről mindannyiunknak szinte azonnal nagyon sok minden kell(ene) eszébe jusson. Sajnos azonban napjainkban egyre kevesebbet foglalkozunk az igazi értékekkel és egyre inkább a fogyasztói társadalom valósnak vélt, számos médiafelület által hirdetett, de közel sem igazi szabadságtudatát és értékrendszerét követjük. Az igazi szabadság azonban az, amit a márciusi ifjak is választottak 177 esztendeje, ezért szerencsés lenne inkább őket követni. Természetesen mindenki maga döntheti el, hogy az igazi szabadságot választja, vagy csak az „ál-szabadságot”, az aktuális trendek követését.

Az istentiszteletet követően az ünneplők átvonultak a Kossuth-kertbe, ahol a Himnusz elnevelésével folytatódott a városi ünnepség, majd a Sarkadi Általános Iskola



Gyulai úti iskolájának diákjai és Mester Agnes pedagógus a közreműködésével színvonalas irodalmi műsorral idézhették fel 1848. március 15-e történéseit, a gyerekekkel újra átélhették a pesti eseményeket, a forradalom eufóriáját.

**Az első koszorút a város vezetése helyezte el a Kossuth-szobor talapzatán**

látható – már óvodásokként zászlókat készítettünk, karkardát tűztük mellkasunkra, mint az ünnep jelképét, mely többet mond ezer szónál. Az iskolában megtanultuk a Nemzeti dalt és énekeltük a Kossuth nótát. Kissé ideálizált ez a kép, mely bennünk kialakult, de ez nem baj, mert méltó ahhoz a gondolathoz és eszméiséghez, amely elvezetett március idusához. Olyan gondolatok ezek, melyek felfelé emelnek, s nem lefelé taszítanak. Felfelé a sáros pesti utcákról, a jobbagy világröghözkötözöttségéből, a véleménynyilvánítás megkötöttségéből, az alattvalók és uralkodók láncolatától... Reményik Sándort idézve: „De szárny kell munkához s imához is!”

*Szárny, mely röpit, s forrás, mely enyhét ad. Tört szárny, beomlott kútfő: – mégis élet, Mégis üdvösség az a régi nap.* (Erdélyi március, részlet)

Felfelé, oda, ahol szárnyalni lehet, ahol egyaránt szabad a gondolat, a száj, a kéz és a láb egyaránt. Szabad szólni és cselekedni. De nem



*Az ünnepi istentiszteleten Koncz Zsolt lelképásztor szolgált*



*A református lelkészlak falán lévő '48-49-es emléktábla koszorúzó*



*Az ünnepség szónoka dr. Koncz-Vágási Katalin lelképásztor asszony volt*

(folytatás a 2. oldalon)

## Március 15-én az 1848-49-es Forradalomra...

(folytatás az 1. oldalról)

akárhogyan. Nem eltiporni a másikat, hanem felemelni, sőt együtt, kéz a kézben indulni és előre vinni egy nemzet ügyét épp úgy, mint a nemzetben lévő egyén életét, sorsát.

A nemzetben személyek vannak: férfiak és nők. A nemzetben családok vannak. A nemzetben ott vannak azok a kis közösségek, melyek éltetik a nagy egészet. A március ifjak társasága olyan jókedvű, lánglelkű, esetenként nem csak bátor és merész, hanem vakmerő emberekből állt, akiknek egyszerre volt helyén a szívük és az eszük, s ezt képesek voltak együtt használni.

1848. március 15. nem csak a bátor fiatal férfiak napja volt, hanem a nők is, hiszen többen közülük tevékeny résztvevői voltak a fényes eseményeknek és a borongós időnek. Igaz, hogy ők a kivételek, de ott voltak, és kor társadalmi viszonyait tekintve nem csak felülemelkedtek azokon, hanem példát mutattak, s nem csak a kortársaknak, hanem nekünk is. Róluk keveset beszélünk, nem neveztek el róluk tereteket, utcákat, nincsenek emlékművek vagy szobrok, melyeket meg lehetne koszorúzni, mégis néhányukat név szerint ismerhetjük, bátor kiállásukkal együtt, mely olykor megszigényítette még férfiakat.

Az egyik legismertebb női alak március 15-én az a Szendrey Júlia, aki férjének: Petőfi Sándornak nem csak társa és múzsája volt, hanem sokszor tanácsadója is. Március 13-án, amikor Petőfi megírta a Nemzeti dalt, ezzel egyidőben nemzetiszíniú fejkötőt varrt magának. Neki köszönhetjük a forradalom szimbólumát, a nemzeti színű kokárdát is, melyet Petőfi kabátjára tűzött. Március 15-én reggel még háziasszonyként fogadta Jókai Mórral közösen bérelt pesti lakásukban az izgatott Bulyovszky Gyulát és Vasvári Pált, vagyis a márciusi ifjakat. Akik aztán a Pillwax kávéház után, az egyetemistákkal kiegészülve délelőtt kinyomtatták a szabad sajtó első termékeit.

Amíg Petőfiék a nyomdában tevékenykedtek, a tömeg az esőben várakozott. Bulyovszky Gyula eleinte azért nem azott el, mert Szilágyi Lilla a pesti Nemzeti Színház igen fiatal színésznője megosztotta vele esernyőjét. Jókai ekkor csukatta be az ernyőket, s ez a közös elázás szerelemre lobbantotta a két fiatalot, és egy életre összekötötte őket. (Még abban az évben Bulyovszky feleségül vette Lillát, aki később bajor és szász színpadokon világhírnevet szerzett magának.)



S mert az idő délre járt, míg Landerer nyomdájában dolgoztak, a pesti polgárok, hazatértek ebédelni. A márciusi ifjak nem félték attól, hogy délutánra elvesz a lelkesedés, és igazuk lett, mert 3 órára hatalmas tömeg gyűlt össze a Nemzeti Múzeumnál. Petőfi azonnap sok helyen elszavalta a Talpra magyar, de pont itt nem, valószínűleg Egressy Gábor színész tette meg helyette. De mindenképp az ő sorait ismételte, így az a Telesi Blanka grófnő is, aki két éve nyitotta meg nemzeti érzelmi leánynevelő intézetét Pesten. A fiatal növendék lányok ki is mentek a Nemzeti Múzeumhoz tanárművel, Leóvey Klárával, aki néhány héttel később saját kiáltványt intézett a forradalom vezetőihez a nőnevelés és a női egyenjogúság érdekében.

A nép ezután a városházára, majd Budára, a Helytartótanácsba vonult, hogy követeléseiket hivatalosan is elfogadtassák. Az ekkorra majdnem húszezerre nőtt tömeg élén egy nő ment: Szathmáryné Farkas Lujza, aki egy fehér máriás-zászlót vitt, jelezve, hogy a magyarok immár nem hajlandó a Habsburg-színnek alatt gyülekezni, hanem önálló országot akar, mint István király idejében, aki Szűz Mária kegyelmébe ajánlotta az országot.

A Várban kiszabadították Tánacsics Mihályt, akit elsőként felesége, Seidel Teréz közzönte a szavakkal: „Nincs többé cenzúra!”

A vér nélküli, mámoros nap a Nemzeti Színházban ért véget és Jókai Mórt itt, a színpadon érte utol végzete. Az ő kabátjára, Laborfalvi Róza, a kor ünnepelt színésznője tűzte fel a kokárdát, majd homlokon csókolja, amiért nyílt színi tapsot kaptak. Aznap este ő játszott volna Gertrudis szerepét a Bánk bánban, de a nézők óriási lelkesedése miatt nem tudták

színre vinni a darabot. Ők ketten, dacára a nagy korkülönbségnek, végzetesen egymásba szerettek, s minden ellenérzés dacára még abban az évben összeházasodtak. Laborfalvi Róza pedig hűséges felesége lett a 200 éve született legnagyobb mese írónaknak, egészen 1886-os haláláig.

Az ellenzék vezéralakjai, gróf Batthyány Lajos és Kossuth Lajos többed magukkal pontosan március 15-én reggel indultak Pozsonyból a felirati javaslatlalt a királyhoz Bécsbe. Pozsonyban ülésezett ugyanis 1847 novemberében a magyar országgyűlés. Ilyenkor feleségeik is velük voltak. Így Batthyányné gróf Zichy Antónia is, aki évek óta rendszeresen estélyeket adott, szervezve az ellenzéki közösséget, segítve férje politikai céljait. Az országgyűlés ülésein, ha úgy adódott húgával, Karolinával, aki gróf Károlyi György főispán, a Tudományos Akadémia első igazgatójának a felesége volt, kifütyülték a császárpárti felszólalókat.

A másik fő terület, amelyen a Zichy nők példát mutattak arisztokrata nőtársaiknak, a védegyleti munka volt. A védegyleti mozgalom Deák Ferenc nevéhez köthető, célja pedig a magyar ipar és a magyar áruk védelme volt. Ez a gyakorlatban azt jelentette, hogy magyar termékek vásárlásával akarták hazánk iparát és gazdaságát felvirágoztatni. A védegyleti gondolkodás nem volt divatos az arisztokrácia körében, de Antónia és Karolina a védegyleti munka élére álltak. Magyar ruhákat hordtak, magyar nyelvet használtak, csak magyar zenére táncoltak és csak magyar terméket voltak hajlandók vásárolni. A nemzeti divat ugyanis nemcsak a magyar iparosok munkáinak támogatását jelentette, ha-

nem a nemzeti lelkiület demonstrálását is. Ebben élén jártak a Zichy nők, akik korok divatdiktátorai, de úgy is mondhatnánk jelentős influenszerei voltak.

A forradalom 1848 tavaszán alapjaiban forgatta fel az addigi világrndet, megszűnt a jobbágység, a nemesi kiváltságok, Magyarország politikai és társadalmi viszonyai egyik pillanatról a másikra radikálisan megváltoztak. Ez magával hozott egyrészt némi elbizonytalanságot, másrészt a hétköznapi élet szintjén is tetten érhető lelkesedést, hogy bármi megváltoztatható.

A fegyveres harcok még szorosabb egységbe kovácsolták a nemzetet, amelyben a nőkre is nagyon fontos szerep hárult. Egyrészt ők voltak azok, akiknek lelkesíteni kellett a nemzetörnek álló férfiakat, hogy azt érezzék, az nem férfi, aki nem tesz eleget a hazá hívásának, a legnagyobb hős viszont, ha hajlandó akár életét is áldozni. Másrészt megjelent a „honleány” ideálja, mely olyan példaképet kívánt meg a nemzet anyáitól, mint Baradlayné a Kőszívű ember fiaiban. Am itt kibékíthetetlen ellentétbe szorul a női lélek, hiszen annak egy darabja, mely nemzetéért ég dicső háborúba küldené a fiát, a másik viszont óvna, s örökre elrejtene, hogy mindenáron mentse az életét.

Sokkal gyakorlatiasabb területek is voltak, ahol a magyar nők helytálltak. Kossuth Lajos húga: Kossuth Zsuzsanna ápolónőként vette ki a részét a szabadságharc eseményeiből. Az ő nevéhez fűződik az első katonakórház megalapítása az országban – összesen 72 tábortörzést állított fel –, illetve neki köszönhető, hogy az asszonyok vállalták az ápolónői szerepet, valamint alsóruhák tömegét varrták a hadseregeknek. Sőt, részt vettek a zászlószenteléseken, ahol az ún. zászlóanya jelenléte még magasabb erkölcsi szintre emelte a hazának, a zászlónak, a bajtársaknak fogadott hűséget. Hasonlóan a középkori a lovagokhoz.

Végül hadd szóljak azokról az egyedi esetekről, azokról a fiatal nőkről (név szerint kb. 10 esetről tudunk), akik nagyon fiatalon, (17-18 évesen) léptek be a honvédseregbe, férfiak álcázva magukat, jellemzően apjuk, testvérük nevében, akik fegyverforgatásukkal és hősiességükkel mégis kivívta férfi társaik elismerését is.

A legismertebb női honvéd Lebstücsk Mária, a róla szóló operettben Mária főhadnagy, 18 évesen egy forradalmi tüntetésbe cseppelve döntötte el, hogy katonának áll. Eladta drága fülbevalóját, amin férfiruhát vásárolt magának, valamint a haját is rövidre vágatta és apja, Lebstücsk Károly nevével használva beállt a bécsi egyetem légiójába. Innen a magyarországi német légióba, majd a tiroli vadászzászlóaljba került, 1849 elején pedig a feldunai hadtestben szolgált. Még ugyanezen év áprilisában a 9. huszárezredbe helyezték, a háború végére pedig főhadnaggyá léptették elő.

Név szerint ismerjük még Nyári Marit, Bányai Juliát, Jagelló Apollóniát, Viola Annát, Zoltán Istvánnét, Hilley Emmát és Pfiffner Paulinát. - Mi lehetett a motivációjuk?

A kutatók szerint egyrészt olyan fiatal, kalandvágyó lányokról van szó, akik vagy kiléptek a hagyományos női szerepből, vagy egyáltalán bele sem nevelődtek. Nyári Mari és Hilley Emma vándor-színészek voltak, Bányai Jú-



A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti intézménye diákjai irodalmi műsora



lia pedig műlovarnő, akik női mivoltukat cseppet sem a kor elvárásai szerint élték meg. Bányai Júlia, Sárossy Gyula néven állt be a nagyváradi seregbe, ahol elsősorban kémkedéssel szerzett magának hírnevet (Sárossy Gyula korábban a férje volt). Bem József később az erdélyi hadsereg főhadnagyi posztját is rábizta, annyira jól végezte a dolgát.

Pfiffner Paulina korán elvesztette az édesanyját, katonatiszt édesapja pedig megtanította: lovagolni, vívni, de kicsit sem tudott főzni, vagy varni. Volt olyan is, mint Viola Anna, aki nem akarta elengedni ifjú férjét, ezért vele együtt álnevén beállt a seregbe, ugyanabba a századba. A legenda szerint még le is pipálta az urát, ugyanis amíg az megmaradt közkatonának, Annából káplár, azaz tizedes lett.

A honvédek valószínűleg nem zavarta, inkább imponálthatott nekik a nők bátorsága, vagánysága, talán még rejtegették is őket feljebbvalóik elől. A szűkebb környezet azonban biztosan tudta az igazságot, már csak azért is, mert Lebstücsk Mária és Bányai Júlia is tisztársával kötött házasságot.

Ugyanakkor a női honvéd igazi kuriózumnak számított, nem vált gyakorlattá, csak amolyan üdítő, még ha elismerést is ébresztő, kivétellé. A róluk szóló visszaemlékezések, sok esetben saját naplójuk bejegyzései nem abban a legértékesebbek, hogy a történelmi múltra nézve mit irtak le, hanem a személyes életük elsődleges leírásában.

Visszatérve Reményik verséhez: „VOLT egy tanítóm akkor, – igazi, Nagy nevelő, – gyökéreg lehet. Ó monda: csak úgy ünnep ez a nap, Ha munkát s imát összefoglaló.”

A mindennapok küzdelme, öröme vagy bánata ugyanis minden kor emberének életében sokszor felülírja a nagy, történelmi eseményeket. Amikor visszaemlékezünk, akkor nem csak azokat a momentumokat emeljük ki, melyek politikailag, történelmileg fontosak, hanem azokat, melyek személy szerint, nekünk fontosak: hogyan próbáltunk a nehéz időkben nőként, feleségként vagy már anyaként élni, túlélni, adott esetben harcolni az olykor heroikus, máskor pedig romantikusnak tűnő események sorozatában. – zárta gondolatait dr. Koncz Vágási Katalin lelkész asszony.

A sarkadi ünnepség koszorúzással zárult, a város vezetői, a Belvárosi Református Egyházközség és a Városszépítő Egyesület képviselői megkoszorúzták a református lelkészlak falán található '48-49-es emléktáblát, majd az ünnepi gyűlekezete, városunk vezetői, a városban működő intézmények, politikai pártok és civil szervezetek képviselői elhelyezték az emlékezés és a tisztelet koszorúját a Kossuthszobor talapzatán.





**MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT**

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig  
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióréti tanya 40/C.  
(A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

**SZOLGÁLTATÁS**

Kútfúrás kis és nagy átmérővel Gyebrovszki Károly 30/416-5909

**EGYÉB**

Régi motorokat keresek Simon, Mz, Jáwa stb üzemkép-telenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

**ÁLLAT**

BARNA TOJÓTYÚK 2 kg, jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100 Ft/db ingyen szállítással megrendelhető  
Facebook: monikafarm2,  
T:06/30/-860-2627,06/30/835-1121

**Akciós sertésvásárlás!**

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést:



**800 Ft / kg áron!**

(Nagysúlyú sertések!)

Mérlegelés a helyszínen,  
fizetés készpénzben a helyszínen.

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén lehet (5720 Sarkad, Vasút u. 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

**TARTOZZ KÖZÉNK!**

Jelentkezz és légy részese sikereinknek!



A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a hazai agrár- és élelmiszerszektor képviselője. Falugazdász tanácsadóként a gazdálkodók segítségével és támogatásával, több mint 1000 munkatársunk mellett járul hozzá a magyar gazdaság jövőjéhez!  
Gyere, tegyük együtt versenyképesebbé a hazai agráriumot!

Milyen feladatok várnak Rád, ha csatlakozol a csapatunkhoz?

- Segítesz a tagoknak az igénybe vehető agrár támogatások elkészítésében és benyújtásában (pl. egységes kérelem, ismertebb nevén területalapú támogatás);
- Te fogod intézni a gazdák östermelői jogviszonyát, legyen szó létesítésről, módosításról vagy megszüntetéséről;
- Segítséget nyújtasz a gazdálkodóknak egyes adatszolgáltatási kötelezettségeinek teljesítésében;
- A támogatásokhoz kapcsolódóan szezonális jelleggel helyszíni szemléket tartasz;
- Felméred a mezőgazdasági káreseményeket, közreműködsz a kárenyhítési kérelmek beadásában;
- Általános tanácsadást nyújtasz a KAP releváns pályázatainak vonatkozásában;
- Tájékoztatót és segíted a gazdálkodókat az aktuális kérdéseik megoldásában;
- Készítesz gazdálkodási (eGN) és tanácsadási naplókat, nitrátjelentéseket, tápanyaggazdálkodási terveket;
- Szakmai rendezvényeket, csoportos tájékoztatókat, fórumokat szervezel és előadásokat tartasz a gazdálkodók segítése érdekében.

**Előnevelt sárga csirke**

Előjegyezhető

2025. április 11-12-i elvitellel

Helye: Kötégán Tsz Telep

T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8199

**Álláshirdetés!**

Az Inter-Agro 2004 Kft Mezőgazdasági bolt felvételt hirdet eladói munkakörbe.

Feltételek:

- mezőgazdaságban jártasság
- műszaki beállítottság
- számítógépes ismeret
- jó kommunikációs készség
- szakirányú végzettség előnyben

Érd. személyesen az üzletben

Sarkad Széles utca 1.

vagy a 06/30/525-4235 telefonszámon

**Kellemes környezet és családi légkör**

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató**Falugazdász tanácsadó (Sarkad)**

Hely: Sarkad

Szervezeti egység: Békés Vármegyei Igazgatóság  
Csatlakozz hozzánk!

Milyen körülményekre számíthatsz?

- A munkavégzés helye: Békés Vármegye; Szeghalmi körzet, Sarkad és környéke;
- A gond nélküli irodai munkavégzéshez minden eszközt biztosítunk számodra, amire szükség lesz (pl.: mobiltelefon, laptop).
- Amiket nyújtani tudunk neked:
  - Tőlünk minden szakmai támogatást kapsz, nem hagyunk magadra;
  - Evi bruttó 500.000 Ft cafetéria (OTP Szép kártyára vagy bruttó bérként is kérhető);
  - A Medicover klinikáin különféle egészségügyi szolgáltatásokat vehetsz igénybe díjmentesen;
  - Számít kollégáink véleménye, így a belső képzéseinket ennek mentén igyekszünk formálni;
  - Bár országos szervezet vagyunk, még sincs köztünk távolság, különböző rendezvényeken (pl. NAK-nap) rendszeresen találkozunk személyesen is.

Mikor érdemes erre a lehetőségre jelentkezned?

- Ha rendelkezél befejezett, felsőfokú végzettséggel, (előnyként értékeljük, ha ez szakirányú);
- Ha van B kategóriás jogosítványod és saját gépjárműved, emellett a vezetés nem okoz problémát számodra;
- Mivel sokszor kerülsz személyes kapcsolatba a gazdálkodókkal, ezért fontos, hogy jól és megnyugtatóan tudj kommunikálni;
- A folyamataink megkívánják a pontos adminisztrációt, ezért előny, ha van benne tapasztalatod és ez nem jelent gondot neked.

Jelentkezés:

<https://karrier.nak.hu/>**Megemlékezés**

„Hirtelen rabolt el a halál, távozásod, míg élünk örökké fáj.”

**Ifj. Sinka Pál**

volt Nagy Sándor utcai lakos



halálának 11. évfordulóján (03.19.) soha el nem múló fájdalommal emlékezünk.  
Szerető szülei

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

**Tölgy tűzifa eladó!**Bruttó 40.000 Ft  
erdei köbméter áron

Vásárolja meg tüzelőjét a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától!

2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374